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Abstrakt

Jako předmět  této  diplomové práce  jsem zvolil  téma  on-line  hazardních  her  a  jejich  

finančněprávních  aspektů.  Práce  se  zaměřuje  na  problematiku  staré  a  nové  právní  úpravy 

hazardních her a srovnání a zhodnocení těchto úprav. Cílem této práce je detailně prostudovat a 

zhodnotit  vybraná  podstatná  hlediska  hazardních  her,  přičemž  převládající  zaměření  práce 

směřuje na finančněprávní aspekty on-line hazardních her a jejich transformaci v důsledku nové 

právní  úpravy.  Jednotlivé  aspekty  jsou  zvoleny  s ohledem na  poslední  vývoj  hazardních  her 

na českém trhu,  na následky posledních změn a další  předpokládaný vývoj  spojený s novou 

právní úpravu materie.  Záměrem této práce je, aby se čtenář seznámil a následně porozuměl  

vybraným tématům. Text práce je rozdělen do tří částí.

První část vymezuje hazardní hry a představuje úvod do problematiky hazardních her 

takovým způsobem, aby se čtenář práce obeznámil se základem a hlavními pojmy pro další části 

práce. Přináší mimo základních pojmů také pohled na provozovatelé hazardních her, podmínky 

získání povolení,  a na dozor zaměřený na provozování  hazardních her. Konec první části  se 

věnuje přestupkům, trestným činům v oblasti hazardních her a vztahu mezi nimi. 

Druhá část se věnuje on-line hazardním hrám a jejich charakteristice. Jednak kde a jak 

jsou on-line hazardní hry upraveny a dále jednotlivé hazardní hry vymezuje. Následně se dívá na 

jejich vývoj s ohledem na novou právní úpravu a také na vývoj trhu hazardních her.

Poslední část je těžištěm této práce. Zaměřuje se na klíčové finančněprávní aspekty on-

line hazardních her. Tyto vybrané aspekty spolu úzce souvisí a navzájem se ovlivňují. Jsou to 

zdanění on-line hazardních her, marže a přínos do veřejných rozpočtů. V případě zdanění on-line 

hazardních her je kapitola rozdělena na předmět daně, základ daně, sazbu daně a další aspekty 

zdanění on-line hazardních her.
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